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Του  Πρακτικού αριθ. 32/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 742/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης των δαπανών της Δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – 
συνδιοργάνωση επιστημονικών – αναπτυξιακών συνεδρίων στην Π.Α.Μ.Θ.» δια της Δ/νσης Διά Βίου 
Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού συνολικού προϋπολογισμού Δράσης 50.000,00 ευρώ 
με Φ.Π.Α. και συγκεκριμένα των Υποδράσεων αυτής: Α. Υποδράση 8 με τίτλο: «Συμμετοχή - 
συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. και του Επιμελητήριου Ξάνθης, της δράσης: «Σχεδιασμός και υλοποίηση 
Τουριστικού Πολιτιστικού Συνεδρίου στην Π.Ε. Ξάνθης»» έως του ποσού των 2.000,00 ευρώ, Β. 
Υποδράση 9: «Συμμετοχή – συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. και του Λυκείου Ελληνίδων Καβάλας, της 
δράσης: «Διοργάνωση του 21ου πανελλήνιου συνεδρίου του Λυκείου Ελληνίδων»», έως του ποσού των 
3.000,00 ευρώ και Γ. Υποδράση 10: «Συμμετοχή - συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. και του Επιμελητήριου 
Σερρών (δια της Αναπτυξιακής Εταιρείας του Επιμελητήριου Σερρών – ΕΠ. ΑΝ. Ε. ΣΕΡ ) της εμπορικής 
έκθεσης «SEREXPO 2024»», έως του ποσού των 5.000,00 ευρώ. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 29-8-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/267025/4408/23-8-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ  μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος και 7) Μποδούρογλου Κατερίνα 
αναπληρωματικό μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 2) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 
3) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος ο, οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εφτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
Κατά την συζήτηση του 19ου θέματος, προσήλθε στην συνεδρίαση το μέλος της περιφερειακής 
επιτροπής Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος. 
Κατά την συζήτηση του 22ου θέματος, προσήλθε στην συνεδρίαση το αναπληρωματικό μέλος 
της περιφερειακής επιτροπής Λυμπεράκης Δημήτριος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 742: Εισηγούμενη  το τριακοστό δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης  η Δ/νση Δια Βίου 
Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 262724/640/20-
08-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  

Έχοντας υπόψη: 
1.Το N.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2.Το Π.Δ. 144/23-12-2010 : «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 
(ΦΕΚ 237/ Α΄/27-12-2010), όπως ισχύει. 
3. Το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/ Α΄/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 
«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
4.Τα άρθρα 66 και 68 του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) & δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
5. Τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως ισχύει μετά την 
τροποποίησή του με τον Ν. 4782/21 (ΦΕΚ Α΄ 36 /09.03.21) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και 
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αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις 
προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις 
υποδομές και την υγεία». 
6. Την παρ.  2 του  άρθρου 14 του Ν. 4625/2019 «Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ» (ΦΕΚ 
139/Α/31-8- 2019). 
7.Τον υπάριθμ. 5056 ΦΕΚ Α 163/6.10.2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική 
διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και 
αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών» 
8. Την υπ’ αρ. 148/2023 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Έγκριση ετήσιου 
προγράμματος δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2024» (ΑΔΑ 
6ΘΜΧ7ΛΒ-Ρ20) και τις τροποποιήσεις αυτής 
9. Την υπ’ αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Εκλογή μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης»            
10.Την αριθμ. οικ 1327/30-3-2016 (ΦΕΚ 1026/Β’/13-4-2016) Απόφαση του Περιφερειάρχη 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης «Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και 
άλλων πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ» στους  προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, 
Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» (ιδιαίτερα 
το άρθρο 50 αυτής) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την ΔΔ : οικ. 4099/14-6-2018 (ΦΕΚ 
2696/Β’/2018) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, όπως ισχύει.  
11. Την υπ αριθμ. ΔΔ οικ 112736/2123/12-4-2023 (ΑΔΑ ΨΓ4Ω7ΛΒ-4Ψ2) απόφαση του 
Περιφερειάρχη ΑΜΘ με την οποία η Αικατερίνη Νικολαίδου του Παντελή ορίστηκε και τοποθετήθηκε 
στη θέση του αν. προϊσταμένου της Δνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και 
Τουρισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ.                                                                              
12. Το αρ. πρωτ. 57157/1103/9-5-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης 
και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα 
οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της  Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα 
Δράσης»  
13. Το γεγονός ότι στην Περιφέρεια υπάρχει ανάγκη σύναψης σύμβασης για υλοποίηση ημερίδων – 
συνεδρίων στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ» , το οποίο εντάσσεται στον Κ.Ε.: 
240002025 και υπάρχουν οι σχετικές πιστώσεις  στον κωδικό εξόδου 9899  
14. Τα παρακάτω στοιχεία σχετικά με το εξεταζόμενο θέμα και την προκαλούμενη δαπάνη:  
 
Α) Υποδράση 8: ««ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ»» 
 Η διοργάνωση ενός Συνεδρίου Τουρισμού και Πολιτισμού στην περιοχή της Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης μπορεί να αποφέρει συγκεκριμένα οφέλη προσαρμοσμένα καθώς η περιοχή είναι 
πλούσια σε ιστορία, με αρχαιολογικούς χώρους, βυζαντινά μνημεία και οθωμανική κληρονομιά. Ένα 
συνέδριο που επικεντρώνεται στον τουρισμό και τον πολιτισμό μπορεί να επιδείξει τη μοναδική 
ταυτότητα της περιοχής, προσελκύοντας επισκέπτες που ενδιαφέρονται να εξερευνήσουν τον 
πολιτισμό και την πολυπολιτισμικότητά  της. 
  Το Επιμελητήριο Ξάνθης τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται έντονα σε ενέργειες και δράσεις 
που αφορούν το Συμβούλιο της Ευρώπης και συγκεκριμένα στον τομέα των Πολιτιστικών Διαδρομών. 
Επίσης είναι ο συντονιστής της Task Force του Πολιτισμού σε έναν από τους μεγαλύτερους 
Ευρωπαϊκούς Οργανισμούς, τον Οργανισμό Ευρωπαϊκών Διασυνοριακών Περιοχών. Στα πλαίσια 
αυτά και σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού ανέλαβε την πρωτοβουλία για την δημιουργία 
μιας ιστορικής-πολιτιστικής - τουριστικής διαδρομής με αναφορά στην ζωή, τα ταξίδια και τους άθλους 
του σημαντικότερου ήρωα της ελληνικής μυθολογίας, τον Ηρακλή. Η δημιουργία και προώθηση μιας 
Πολιτιστικής Διαδρομής βασισμένη στους άθλους και τα ταξίδια του μεγαλύτερου μυθικού ήρωα της 
Ελλάδας και όχι μόνο «Ηρακλή» Επισημαίνεται ότι η Αναγέννηση βασίστηκε πάνω στην ελληνική 
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Μυθολογία, στην Αρκαδία και το κίνημα του Αρκαδισμού. Ο Ηρακλής αποτελεί το παλαιότερο κοινό 
πολιτιστικό υπόβαθρο των Ευρωπαίων που τα ίχνη του δεν έχουν εξαλειφθεί εντελώς καίτοι έχουν 
περάσει πάνω από 3000 χρόνια. Ο Ηρακλής είναι ο μόνος διαχρονικός προϊστορικός Ευρωπαίος 
ήρωας.  
Το Συνέδριο θα είναι ανοιχτό στο κοινό, χωρίς οικονομική συμμετοχή.  
Στόχος / Σκοπιμότητα: . Ο τελικός στόχος του Συνεδρίου είναι η ίδρυση ενός Διεθνούς Φορέα 
Διαχείρισης της ιστορικής πολιτιστικής διαδρομής και η πιστοποίηση της από το Συμβούλιο της 
Ευρώπης. Κατανοώντας το τεράστιο ιστορικό μυθολογικό υπόβαθρο του μύθου του Ηρακλή και 
δεδομένου ότι τα επιτεύγματα του είχαν πραγματοποιηθεί κυρίως στον γεωγραφικό χώρο της 
Πελοποννήσου, στα Άβδηρα της Θράκης, στην Κρήτη αλλά και τις χώρες όπως Ισπανία Γαλλία Ιταλία 
Τουρκία Μαρόκο Λιβύη Γεωργία και Αίγυπτο εκτιμάται ότι η προστιθέμενη αξία που θα δημιουργηθεί 
από την σύμπραξη αυτών των περιοχών θα επιφέρει θετικότατα οφέλη στους τομείς της οικονομίας 
του τουρισμού και της διεθνούς προβολής τους. Επίσης, η ανάπτυξη  πολιτιστικών ανταλλαγών 
μπορεί να χρησιμεύσει ως πλατφόρμα δικτύωσης, ανταλλαγής γνώσεων και οικοδόμησης εταιρικών 
σχέσεων, ενισχύοντας τη συνεργασία μεταξύ τοπικών οργανισμών, διεθνών ιδρυμάτων και 
επαγγελματιών του τουρισμού. 
   
Καλυπτόμενες ανάγκες - αναγκαιότητα έργου - δράσης : Το συνέδριο κρίνεται αναγκαίο καθώς 
θα προσφέρει τουριστική αναβάθμιση στον τόπο μέσω νέων ή διαφοροποιημένων προϊόντων - 
υπηρεσιών, που θα αυξήσουν την επισκεψιμότητα της περιοχής. Η δημιουργία νέων αγαθών 
πολιτιστικού τουρισμού από υπάρχοντες πόρους είναι μια από τις πιο επιτυχημένες τεχνικές για να 
ξεχωρίσει ένας προορισμός, κάτι που είναι κρίσιμο σε μια κορεσμένη ή περιορισμένη αγορά. Επειδή 
οι πόροι πολιτιστικής κληρονομιάς βασίζονται στις συγκεκριμένες ιστορικές εξελίξεις του εν λόγω 
τόπου και η ουσία τους ενσωματώνει την αυθεντικότητα ως μία από τις πιο πολύτιμες αξίες, η 
συμπερίληψή τους στην τουριστική προσφορά ενός προορισμού του επιτρέπει να παρέχει μοναδικά 
προϊόντα που δεν μπορούν να αντιγραφούν από άλλους προορισμούς. Το έργο - δράση επιδιώκει 
να συμβάλλει περαιτέρω στην εξωστρέφεια της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης,  στη 
στήριξη του πολιτισμού και του τουρισμού, στην οικονομική, κοινωνική και πολιτισμική ανάπτυξη του 
τόπου με την αξιοποίηση του τουριστικού και πολιτιστικού του αποθέματος. 
 
Σύνδεση της δράσης με τους σκοπούς της Περιφέρειας : Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του 
άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει : «2. Οι περιφέρειες σχεδιάζουν, 
προγραμματίζουν και υλοποιούν πολιτικές σε περιφερειακό επίπεδο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους, σύμφωνα με τις Αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής της χώρας, 
λαμβάνοντας υπόψη και τις εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές». 
 
Χωροθέτηση / Υλοποίηση της δράσης - έργου : Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης 
Ημερομηνία τέλεσης της δράσης : Έως την 31η Δεκεμβρίου 2024. 
Περιγραφή δράσης: Η δράση - έργο θα περιλαμβάνει πλούσια θεματολογία, η οποία αναλύεται στο 
επισυναπτόμενο πρόγραμμα  . Η αναλυτική περιγραφή της δράσης  και οι δαπάνες αυτής 
παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
( Έως του ποσού των 2.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

Είδος Υπηρεσιών / Περιγραφή των επιμέρους δράσεων και δαπανών  Ποσότητα 
/Είδος - Τιμή 
σε ευρώ 

Σύνολο αξίας σε 
ευρώ με ΦΠΑ έως 
του ποσού των: 

Tίτλος:  
« ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ»» 
 
Περιγραφή της δράσης: 
Υπηρεσίες οργάνωσης διήμερου Διεθνούς Συνεδρίου – Workshop με θέμα: 
«Πολιτιστικές διαδρομές και η συμβολή τους στη βιώσιμη ανάπτυξη περιοχών». 
 
Πρόκειται για τη διοργάνωση ενός διήμερου Διεθνούς Διακρατικού Συνεδρίου – 
Workshop, σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού, για τη δημιουργία και την 
πιστοποίηση από το Συμβούλιο της Ευρώπης μιας ιστορικής Πολιτιστικής Διαδρομής 
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με αναφορά στον Ηρακλή, ήρωα της ελληνικής μυθολογίας, καθώς και την ίδρυση 
ενός Διεθνούς Φορέα Διαχείρισής της.   
 
Πρόγραμμα: 
Συνοπτικά, την 1η ημέρα του Συνεδρίου θα παρουσιαστεί η τουριστική και πολιτιστική 
δυναμική της περιοχής, θα συζητηθούν οι δυνατότητες και οι τρόποι ανάπτυξής της 
και θα παρουσιαστούν παραδείγματα καλών πρακτικών από άλλες Χώρες.  Τη 2η 
ημέρα θα παρουσιαστούν οι πολιτιστικές διαδρομές που σχεδιάστηκαν, και θα 
προβληθεί λεπτομερώς η «Πολιτιστική Διαδρομή των Άθλων του Ηρακλή» (νέα 
διαδρομή προς ένταξη στο Συμβούλιο της Ευρώπης). 
 
Στο Συνέδριο θα συμμετέχουν τουλάχιστον εκατό (100) σύνεδροι. Μεταξύ αυτών, 
τέσσερις (4) ταξιδιωτικοί πράκτορες ή εκπρόσωποι φορέων που σχετίζονται με την 
τοπική ή περιφερειακή ανάπτυξη του πολιτιστικού τουρισμού. 
 
Επίσης, θα παρευρεθεί Εκπρόσωπος του Συμβουλίου της Ευρώπης από το 
Λουξεμβούργο, εκπρόσωποι φορέων τεσσάρων (4) Χωρών που συμμετέχουν στην 
εν λόγω Πολιτιστική Διαδρομή, η Υπουργός Πολιτισμού με εκπροσώπους του 
Γραφείου Διεθνών Υποθέσεων του Υπουργείου καθώς και εκπρόσωποι του 
Υπουργείου Τουρισμού. 
 
Χρονοδιάγραμμα: 
Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2024. 
 
Ενδεικτικός Προϋπολογισμός:  
Έως του ποσού των : 17.010,00€ ( συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
 

• Ανάλυση δαπανών / Είδος Υπηρεσιών 

 
1. Ενοικίαση αίθουσας - Ημέρες 1 – Τιμή Μον. 500,00€ - Δαπάνη 500,00€. 

2. Catering για τους συμμετέχοντες: Άτομα: 100 – Τιμή Μον. 10,00€ – Δαπάνη: 

1.000,00€. 

3. Δείπνα (3) : Άτομα: 70 – Tιμή Μον. 30,00€  - Δαπάνη: 2.100,00€ 

4. Ταυτόχρονη μετάφραση από el/en: Ημέρες 1 – Tιμή Μον.: 1000,00€ - Δαπάνη: 

1.000,00€. 

5. Τσάντα υφασμάτινη: Tεμ 120 – Tιμή Μον. : 6,5 € - Δαπάνη: 780,00€. 

6. Στυλό: Tεμ 120 – Τιμή Μον.: 3,00 € - Δαπάνη: 360,00€. 

7. USB: Τεμ 120 – Τιμή Μον.: 5 – Δαπάνη: 600,00 €. 

8. Πρόγραμμα 2ημέρου: Τεμ 100 – Τιμή Μον.: 1,00€ - Δαπάνη100,00 € 

9. Μπλοκ σημειώσεων: Τεμ 100 – Τιμή Μον.: 2,50€  - Δαπάνη: 300,00€. 

10.  Kit VIP φιλοξενούμενων: Τεμ 30 – Τιμή Μον.: 30,00€ - Δαπάνη 900,00€ 

11. Μετακινήσεις εντός Π.Ε. Ξάνθης:  Ημέρες 1 – Τιμή Μον.: 700,00€ - Δαπάνη: 

700,00€. 

12.  Αφίσες: Τεμ 20 – Τιμή Μον.: 3,00€ - Δαπάνη: 60,00 € . 

13.  Banner: Τεμ 1  - Τιμή Μον.: 140,00€ – Δαπάνη:140,00€ 

14.  Live Streaming-video-φωτογράφηση: Ημέρες 1 – Τιμή Μον.:750,00€ - Δαπάνη: 

750,00€. 

15.  Καταχωρίσεις σε ΜΜΕ:  Ποσότητα 5 – Τιμή Μον.:100,00€ - Δαπάνη: 500,00€. 

16.  Social Media: Ποσότητα 2 – Τιμή Μον.: 350,00€ - Δαπάνη: 700,00€. 

17.  Διαμονή : 8 ατ. * 3ημ. – Ποσότητα: 24 – Tiμή Μον.: 80,00€ - Δαπάνη: 1.920,00€ 

18.  Αεροπορικά: 8 άτομα – Ποσότητα: 8 – Τιμή Μον.: 400,00€ - Δαπάνη: 3.200,00€.  

19.  Μετακίνηση από / προς Αεροδρόμιο: Ποσότητα: Ημέρες 2 – Tιμή Μον.: 700,00€ 

- Δαπάνη: 1.400,00€¨. 

 Σύνολο με ΦΠΑ 24% 17.010,00 € 

Σύνολο δαπάνης: 17.010,00€ 

Παραδοτέα: 
Ανάλογα με τη φύση της δράσης θα παραδοθεί έγκαιρα υλικό τεκμηρίωσης. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Συμμετοχή της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης στην κάλυψη 

του Προϋπολογισμού της Δράσης: 
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Παροχή τριών (3) Δείπνων για εβδομήντα (70) άτομα, αξίας  έως του ποσού των δύο 
χιλιάδων ευρώ (2.000.00€), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
 
Στο ποσό αυτό θα περιλαμβάνεται κάθε δαπάνη που αφορά οποιοδήποτε τρίτο 
σχετικό με τις υπηρεσίες αυτές, συμπεριλαμβανομένων των εισφορών σε 
Ασφαλιστικό Ταμείο οποιασδήποτε φύσης ή υποχρεώσεις έναντι τρίτων, κατά την 
εκτέλεση των υπηρεσιών της παρούσας ή εξ αφορμής αυτής. 
 

 
 

2.000,00€ 

Τρόπος εκτέλεσης :  

• Απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) 
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ 
και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

• Κατά το σχεδιασμό και την υλοποίηση της ανωτέρω δράσης  θα ληφθεί μέριμνα ώστε να 
ικανοποιηθούν και να τηρηθούν οι αρχές της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης, της 
οικονομικότητας, νομιμότητας και αποδοτικότητας για τη βέλτιστη δυνατή πραγματοποίηση αυτής και 
την επίτευξη των στόχων και σκοπών της. 
Β) Yποδράση 9. : «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 
21ΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ»» 
Θέμα του Συνεδρίου: «Γυναίκα και Λύκειο των Ελληνίδων: αναστοχασμός, 
επαναπροσδιορισμός και νέες προκλήσεις. Η Γυναίκα ως μήτρα παράδοσης , κοινωνικών 
αλλαγών και αλληλεγγύης στον 21ο αιώνα» 
Το Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας (μη κερδοσκοπικό σωματείο) ιδρύθηκε το έτος 1945 και πρότυπο 
υπήρξε το Λύκειο των Ελληνίδων, γυναικείο σωματείο, που ίδρυσε το 1911 στην Αθήνα η Καλλιρόη 
Παρέν, φεμινίστρια και αγωνίστρια της εποχής εκείνης για τα δικαιώματα των γυναικών και γνωστή 
για το μεγάλο φιλανθρωπικό της έργο. Σήμερα μέλη του Λ.Ε.Κ. είναι 140 γυναίκες ενώ οι θεμελιώδεις 
καταστατικοί σκοποί του Λυκείου είναι : 1) Η αναγέννηση και διατήρηση των ελληνικών εθίμων και 
παραδόσεων και ιδιαίτερα του Νομού Καβάλας , της λοιπής Μακεδονίας και Θράκης. 2) Η στήριξη 
και η ενίσχυση της γυναίκας που εργάζεται σε οποιοδήποτε κλάδο. 3) Ο διαφωτισμός της μητέρας 
στα καθήκοντα της καθώς και η προστασία των απόρων μητέρων και παιδιών. Στα 79 χρόνια από 
την ίδρυσή του, το Λύκειο Ελληνίδων Καβάλας, έχει αναπτύξει πολλές φιλανθρωπικές, φεμινιστικές, 
εθνικές και πολιτιστικές δραστηριότητες τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό. Σήμερα 
λειτουργούν τμήματα εκμάθησης χορών ενηλίκων και ανηλίκων, θεάτρου για εφήβους και θεατρικού 
εργαστηρίου για παιδιά, τμήματα ζωγραφικής για παιδιά, δημιουργικής απασχόλησης για παιδιά 
προσχολικής ηλικίας, εκμάθησης λαϊκών και παραδοσιακών οργάνων, παιδικής χορωδίας. 
Περισσότερα από 200 παιδιά και ενήλικες φοιτούν στα εν λόγω τμήματα. 
Το Πανελλήνιο Συνέδριο του Λυκείου των Ελληνίδων, πραγματοποιείται κάθε 2 χρόνια σε διαφορετική 
πόλη της Ελλάδας, με διαφορετική θεματολογία και το παρακολουθούν 300 και περισσότερα μέλη-
γυναίκες όλων των παραρτημάτων του Λυκείου των Ελληνίδων από κάθε πόλη της Ελλάδας και από 
το Εξωτερικό (Αυστραλία, Αμερική, Ευρώπη). Θέμα του Συνεδρίου είναι Στόχος του Συνεδρίου αυτού 
θα είναι να αναδειχθεί ο πολυδιάστατος ρόλος της γυναίκας στον πολιτισμό και στην παράδοση, στην 
κοινωνία, στην οικονομία, στην εργασία και στην οικογένεια, μέσα από τις δράσεις των γυναικών 
γενικότερα. Η πραγματοποίηση του 21ου  Συνεδρίου του Λυκείου των Ελληνίδων στην Καβάλα θα 
τονώσει και θα ενισχύσει την επισκεψιμότητα της περιοχής, καθώς οι περί 300 γυναίκες - σύνεδροι 
από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό θα επισκεφθούν προορισμούς πολιτιστικού, αρχαιολογικού, 
βιομηχανικού και υπαίθριου  τουριστικού ενδιαφέροντος  της περιοχής.  
Στο Συνέδριο θα αναπτύξουν τις εισηγήσεις τους , σχετικά με το προαναφερόμενο θέμα, περί τους 
είκοσι (20) καθηγητές του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης, αναδεικνύοντάς το  πανελλαδικά 
αλλά και διεθνώς με το κύρος τους.  
Το Συνέδριο είναι ανοιχτό στο κοινό, χωρίς οικονομική συμμετοχή. 
Στόχος / Σκοπιμότητα: Η μεγάλη συμμετοχή των συνέδρων θα ενισχύσει την επισκεψιμότητα της 
περιοχής, την προβολή της Περιφέρειας στην Ελλάδα και το εξωτερικό, την οικονομική, κοινωνική 
ανάπτυξη, πολιτιστική και πολιτισμική της ανάπτυξη. 
Καλυπτόμενες ανάγκες - αναγκαιότητα έργου - δράσης : Το έργο - δράση επιδιώκει να συμβάλλει 
περαιτέρω στην εξωστρέφεια της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και  στη στήριξη 
των δικαιωμάτων, του πολυσήμαντου ρόλου της γυναίκας στη σύγχρονη κοινωνία. 
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Σύνδεση της δράσης με τους σκοπούς της Περιφέρειας : Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του 
άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει : «2. Οι περιφέρειες σχεδιάζουν, 
προγραμματίζουν και υλοποιούν πολιτικές σε περιφερειακό επίπεδο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους, σύμφωνα με τις Αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής της χώρας, 
λαμβάνοντας υπόψη και τις εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές». 
Χωροθέτηση / Υλοποίηση της δράσης - έργου : Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ( Καβάλα) 
Χρονικό διάστημα τέλεσης της δράσης :Από  26 έως 29 Σεπτεμβρίου  2024.  
 
Περιγραφή δράσης: Η δράση - έργο θα περιλαμβάνει πλούσια θεματολογία, η οποία αναλύεται στο 
επισυναπτόμενο πρόγραμμα  . Η αναλυτική περιγραφή της δράσης  και οι δαπάνες αυτής 
παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
( Έως του ποσού των 3.000,00€  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

Είδος Υπηρεσιών / Περιγραφή των επί μέρους δράσεων και δαπανών Ποσότητα / Είδος 
– Τιμή σε Ευρώ 

Σύνολο αξίας σε 
ευρώ με ΦΠΑ 
έως του ποσού 
των: 

Τίτλος: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ 
ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 21ΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΟΥ 
ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ»» 
 
Θέμα: «Γυναίκα και Λύκειο των Ελληνίδων: αναστοχασμός, 
επαναπροσδιορισμός και νέες προκλήσεις.  Η Γυναίκα ως μήτρα παράδοσης , 
κοινωνικών αλλαγών και αλληλεγγύης στον 21ο αιώνα». 
 
Πρόγραμμα: 
 
Εισηγήσεις: 
Στο Συνέδριο θα αναπτύξουν τις εισηγήσεις τους , σχετικά με το 

προαναφερόμενο θέμα, περί τους είκοσι (20) καθηγητές του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστήμιου Θράκης, αναδεικνύοντάς το  πανελλαδικά, αλλά και διεθνώς, με 

το κύρος τους.  

 
Ενδεικτικός Προϋπολογισμός : Έως του ποσού των 70.000,00 € 
 

• Ανάλυση δαπανών / Είδος Υπηρεσιών: 

Το ποσό των 70.000 ευρώ αφορά στην προβολή του Συνεδρίου με την 
παραγωγή έντυπου υλικού ( σχεδιασμός – εκτύπωση προγράμματος, αφισών, 
μπάνερ, πανό κ.α. ), δημοσιεύσεις στον τύπο, ανακοινώσεις / συνεντεύξεις στο 
ραδιόφωνο και γενικά τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, φωτιστική/ ηχητική 
εγκατάσταση, τη βιντεοκάλυψη, φωτογράφηση, φιλοξενία εισηγητών - 
καθηγητών, μετακίνηση εισηγητών: αεροπορικά εισιτήρια, έξοδα μετακινήσης 
από το χώρο διαμονής προς το χώρο τέλεσης του Συνεδρίου, τη μίσθωση 
μέσου/ων μεταφοράς για την διοργάνωση εκδρομών / επισκέψεων – 
περιηγήσεων  των συμμετεχόντων του Συνεδρίου σε προορισμούς πολιτιστικού, 
αρχαιολογικού, βιομηχανικού και υπαίθριου  τουριστικού ενδιαφέροντος  της 
Περιφέρειας ΑΜΘ κ.α. 
 
 

• Συμμετοχή της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης στην 

κάλυψη του Προϋπολογισμού της Δράσης: 

Παροχή καφέ, αναψυκτικών, κρασιού, εδεσμάτων, κερασμάτων, κ.α. ειδών 
μπουφέ σε περίπου τετρακόσια (400) άτομα / εισηγητές και συμμετέχοντες του 
Συνεδρίου στις 27-09-2027, αξίας  έως του ποσού των τριών χιλιάδων ευρώ 
(3.000.00€), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
 
Παραδοτέα: 
Ανάλογα με τη φύση της δράσης θα παραδοθεί έγκαιρα υλικό τεκμηρίωσης. 
  
Στο ποσό αυτό θα περιλαμβάνεται κάθε δαπάνη που αφορά οποιοδήποτε τρίτο 
σχετικό με τις υπηρεσίες αυτές, συμπεριλαμβανομένων των εισφορών σε 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.000,00€ 
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Ασφαλιστικό Ταμείο οποιασδήποτε φύσης ή υποχρεώσεις έναντι τρίτων, κατά 
την εκτέλεση των υπηρεσιών της παρούσας ή εξ αφορμής αυτής. 

ΣΥΝΟΛΟ: 
 

 3.000,00 € 

Τρόπος εκτέλεσης :  

• Απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) 
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ 
και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

• Κατά το σχεδιασμό και την υλοποίηση της ανωτέρω δράσης  θα ληφθεί μέριμνα ώστε να 
ικανοποιηθούν και να τηρηθούν οι αρχές της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης, της 
οικονομικότητας, νομιμότητας και αποδοτικότητας για τη βέλτιστη δυνατή πραγματοποίηση αυτής και 
την επίτευξη των στόχων και σκοπών της. 
Γ) Υποδράση 10:  «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ( ΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ) ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «SEREXPO 2024»»  
   Το Επιμελητήριο Σερρών διοργανώνει στις Σέρρες, από τις 18 έως και την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 
2024, την εμπορική έκθεση «SEREXPO», η οποία  από την πρώτη της διοργάνωση (2015) έχει 
καταφέρει να καταξιωθεί ως θεσμός υψηλού κύρους, εμπνέοντας την Τοπική Κοινωνία και 
λειτουργώντας ως «Γέφυρα» που έχει ενώσει τους Κοινωνικούς Εταίρους της ευρύτερης περιοχής 
και όχι μόνο. Η «SEREXPO» έχει τεθεί υπό την αιγίδα των Υπουργείων Εξωτερικών, Εσωτερικών 
(Μακεδονίας- Θράκης), Ανάπτυξης & Επενδύσεων, Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Υποδομών 
& Μεταφορών και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Με τρόπο δυναμικό, η «SEREXPO» και το 
πλούσιο πρόγραμμα Παράλληλων Εκδηλώσεων της διασυνδέουν επιχειρηματικά, αναπτυξιακά και 
πολιτισμικά στοιχεία του τόπου, ως μία μοναδική ευκαιρία ανάδειξης των συγκριτικών της 
πλεονεκτημάτων! Η «SEREXPO» προσελκύει ιδιαιτέρως μεγάλο αριθμό Εκθετών όσο και Εμπορικών 
Επισκεπτών, με την επισκεψιμότητά  της να ξεπερνά κάθε προσδοκία, αγγίζοντας κατά μέσο όρο 
ετησίως τους 50.000 επισκέπτες από όμορους Νομούς & Βαλκανικές Χώρες. Η δικτύωση και 
δημοσιοποίηση της «SEREXPO» επιτυγχάνεται σε βαθμό τέτοιο ώστε η «SEREXPO» και ο Νομός 
Σερρών να προκαλεί έντονο απόηχο σε ΜΜΕ πανελλαδικής και διεθνούς εμβέλειας. Μετά από επτά 
(7) εξαιρετικά επιτυχημένες διοργανώσεις, η «SEREXPO 2024» του Επιμελητηρίου Σερρών 
επιστρέφει δυναμικά και, ως σταθερή διεθνής πλατφόρμα δικτύωσης και προβολής της 
επιχειρηματικότητας, της οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης των συμμετεχόντων φορέων.  
Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 
Στόχος / Σκοπιμότητα: Η ενίσχυση της επιχειρηματικής δραστηριότητας στην Περιφέρεια ΑΜΘ, η 
οικονομική, κοινωνική ανάπτυξη, πολιτιστική και πολιτισμική ανάπτυξή της. 
Καλυπτόμενες ανάγκες - αναγκαιότητα έργου - δράσης : Το έργο - δράση επιδιώκει να συμβάλλει 
περαιτέρω στην εξωστρέφεια της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην ανάδειξη του 
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ρόλο της στον τομέα της επιχειρηματικότητας και γενικότερα στην ανάπτυξη της υπαίθρου, της 
τοπικής και εθνικής οικονομίας. 
Σύνδεση της δράσης με τους σκοπούς της Περιφέρειας : Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του 
άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει : « 2. Οι περιφέρειες σχεδιάζουν, 
προγραμματίζουν και υλοποιούν πολιτικές σε περιφερειακό επίπεδο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους, σύμφωνα με τις Αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής της χώρας, 
λαμβάνοντας υπόψη και τις εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές». 
Χωροθέτηση / Υλοποίηση της δράσης - έργου : Περιφερειακή Ενότητα Σερρών (Σέρρες: 
Επιχειρηματικό Κέντρο SEREXPO «ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ»). 
Χρονικό διάστημα τέλεσης της δράσης : 18 έως και την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024.  
Περιγραφή δράσης: Η δράση - έργο θα περιλαμβάνει πλούσια θεματολογία, η οποία αναλύεται στο 
επισυναπτόμενο πρόγραμμα  . Η αναλυτική περιγραφή της δράσης  και οι δαπάνες αυτής 
παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
( Έως του ποσού των 5.000,00€  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

Είδος Υπηρεσιών / Περιγραφή των επί μέρους δράσεων και δαπανών Ποσότητα / Είδος 
– Τιμή σε Ευρώ 

Σύνολο αξίας σε 
ευρώ με ΦΠΑ 
έως του ποσού 
των: 

Τίτλος: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ ( ΔΙΑ 
ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ) ΤΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «SEREXPO 2024»»     
 
Ενδεικτικός Προϋπολογισμός : Έως του ποσού των 170.000,00 € 
 

• Ανάλυση δαπανών / Είδος Υπηρεσιών: 

 

1.ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΣΤΗΣΙΜΟ ΧΩΡΟΥ: 40.000,00€ 

2.ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ - ΠΑΡΟΧΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ: 
25.000,00€ 

3.ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ – ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ & ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ: 40.000,00€ 

4.ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΧΩΡΟΥ & ΧΩΡΩΝ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ 
ΕΚΔΗΛΏΣΕΩΝ: 15.000,00€ 

5.ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ (SECURITY): 7.000,00€ 

6.ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΟΥ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: 3.000,00€ 

7.ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ – ΕΠΙΣΗΜΩΝ: 5.000,00€ 

8.ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΕΝΤΥΠΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ: 7.000,00€ 

9.ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΧΩΡΟΥ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: 10.000,00€ 

10.ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ: 14.000,00€ 

11.ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΡΟΒΟΛΗΣ – ΜΠΑΝΕΡ: 4.000,00€ 
 

Συμμετοχή της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης στην κάλυψη του 
Προϋπολογισμού της Δράσης: Ειδικότερα, προτείνονται οι ακόλουθες 
παροχές αξίας  έως του ποσού των πέντε χιλιάδων ευρώ (5.000.00€), 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ :  
1. Κατασκευή και διάθεση κεντρικού εκθεσιακού περιπτέρου εμβαδού 50 τ.μ. Η 
διάθεση περιλαμβάνει ειδική δομή (Stand), μετόπη µε την επωνυμία της 
Περιφέρειας, 3 γραφεία – 8 καθίσματα, φωτισμός, πρίζα 220 V -ηλεκτρολογικές 
εγκαταστάσεις.  
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2. Προβολή της Περιφέρειας με κατασκευή και τοποθέτηση μπάνερ σε 
προνομιακό διαφημιστικό σημείο εντός του χώρου διεξαγωγής. 
3. Προγραμματισμός Β2Β Συναντήσεων με συμμετέχουσες επιχειρήσεις στη 
SEREXPO  
4. Συμμετοχή στις εκδηλώσεις γαστρονομίας με συνταγές της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την ανάδειξη τοπικών προϊόντων.  
5. Συμμετοχή σε Συνεδρία του AGROSERRES, ενός συνεδρίου για τον 
αγροδιατροφικό τομέα, που θα διεξαχθεί για τρίτη συνεχόμενη χρονιά στο 
πλαίσιο της SEREXPO 2024 για την ανάδειξη των αγροτικών προϊόντων της 
Περιφέρειας. 
 
Το συνολικό κόστος της συμμετοχής της Περιφέρειας ΑΜΘ ανέρχεται έως 
του ποσού των 5.000,00€ με το ΦΠΑ.  
Παραδοτέα: 
Ανάλογα με τη φύση της δράσης θα παραδοθεί έγκαιρα υλικό τεκμηρίωσης. 
  
Στο ποσό αυτό θα περιλαμβάνεται κάθε δαπάνη που αφορά οποιοδήποτε τρίτο 
σχετικό με τις υπηρεσίες αυτές, συμπεριλαμβανομένων των εισφορών σε 
Ασφαλιστικό Ταμείο οποιασδήποτε φύσης ή υποχρεώσεις έναντι τρίτων, κατά 
την εκτέλεση των υπηρεσιών της παρούσας ή εξ αφορμής αυτής. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.000,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ: 
 

 5.000,00 € 

Τρόπος εκτέλεσης :  

• Απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) 
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ 
και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

• Κατά το σχεδιασμό και την υλοποίηση της ανωτέρω δράσης  θα ληφθεί μέριμνα ώστε να 
ικανοποιηθούν και να τηρηθούν οι αρχές της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης, της 
οικονομικότητας, νομιμότητας και αποδοτικότητας για τη βέλτιστη δυνατή πραγματοποίηση αυτής και 
την επίτευξη των στόχων και σκοπών της. 
 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΔΡΑΣΕΩΝ (ΥΠΟΔΡΑΣΕΩΝ ) 
Η Δράση με τίτλο: «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 
ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ», στο πλαίσιο της οποίας υπάγονται οι ανωτέρω τρεις (3) 
Υποδράσεις  (8,9 και 10) έχει ενταχθεί στο Ετήσιο Επιχειρηματικό Πρόγραμμα Δράσης 2024 
της ΠΑΜΘ, ως εξής:  
Πρόγραμμα: Ετήσιο Επιχειρηματικό Πρόγραμμα Δράσης 2024 
Χρηματοδότηση: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ, ΚΑΕ: 9899 
Kωδικός Έργου: 240002025 
Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV : 79950000-8 - Υπηρεσίες διοργάνωσης εκθέσεων και συνεδρίων   
Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 / Εγκεκριμένη Πίστωση 2024 :  50.000,00€  
Φορέας Υλοποίησης του Έργου: Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & 
Τουρισμού ΠΑΜΘ. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της Δράσης με τίτλο: «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ»   δια της Δ/νσης Διά Βίου 
Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού (Πηγή Χρηματοδότησης ΚΑΠ Επενδύσεις  Κ.Α.Ε 
9899, Κ.Ε 240002025) συνολικού προϋπολογισμού Δράσης 50.000,00 € συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ. και συγκεκριμένα των  Υποδράσεων αυτής:  
Α) Υποδράση 8: με τίτλο :««ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ: «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ»» έως του 
ποσού των 2.000,00 €. 
 Β)Υποδράση 9: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 21ΟΥ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ»», έως του ποσού των 3.000,00 €.   
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Γ) Υποδράση 10: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ (ΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ – ΕΠ. ΑΝ. Ε. ΣΕΡ ) ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «SEREXPO 2024»», 
έως του ποσού των 5.000,00 € .    
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της Δράσης με τίτλο: «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ»  δια της Δ/νσης Διά Βίου 
Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού (Πηγή Χρηματοδότησης ΚΑΠ Επενδύσεις  Κ.Α.Ε 
9899, Κ.Ε 240002025) συνολικού προϋπολογισμού Δράσης 50.000,00 € συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ. και συγκεκριμένα των  Υποδράσεων αυτής:  
Α) Υποδράση 8: με τίτλο: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ: «ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ»» έως του 
ποσού των 2.000,00 €. 
Β) Υποδράση 9: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 21ΟΥ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ»», έως του ποσού των 3.000,00€.   
Γ) Υποδράση 10: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ - ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ (ΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ – ΕΠ. ΑΝ. Ε. ΣΕΡ ) ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ «SEREXPO 2024»», 
έως του ποσού των 5.000,00€ .    
 
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  742/2024. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
                             ΛΥΜΠΕΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
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